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На запит, який надійшов 18.02.2022 (вх. № ЗПІ/Я-212-22), Державна служба статистики 
надає в електронній формі наявну статистичну інформацію щодо кількості живонароджених 
та померлих у Харківській області за 2021 рік (попередні дані державного статистичного 
спостереження "Чисельність та природний рух населення").

Водночас повідомляємо, що, згідно із Законом України "Про державну статистику", 
органи державної статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації 
відповідно до методологічних положень з організації державних статистичних спостережень 
та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом 
державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим рішенням 
Кабінету Міністрів України. 

Термін оприлюднення даних щодо кількості зареєстрованих шлюбів, розірвань шлюбів, 
а також остаточних даних щодо кількості живонароджених та померлих  у розрізі регіонів 
України за 2021 рік на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі 
"Населення України"/"Банк даних" – 15.06.2022. Інформація може бути надана після 
оприлюднення за додатковим запитом.

Відповідно до плану та Методологічних положень з організації державного 
статистичного спостереження щодо природного руху населення (народження, смерті, шлюби, 
розірвання шлюбів), затверджених наказом Держстату від 31.12.2019 № 455, статистична 
інформація щодо кількості живонароджених, померлих по м. Харків формується в Головному 
управлінні статистики у Харківській області.

Разом із тим повідомляємо, що, згідно з Положенням про Міністерство охорони здоров’я 
України,  затвердженим   постановою   Кабінету   Міністрів   України   від    25.03.2015  № 267 
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 90), забезпечення 
формування та реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я є основним завданням 
Міністерства охорони здоров’я.
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Відповідно до Положення про Міністерство соціальної політики України, затвердженого 
постановою КМУ від 17.06.2015 № 423, формування та реалізацію державної політики у сфері 
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що 
виховуються в малозабезпечених сім’ях, здійснює Мінсоцполітики.

Ураховуючи наведене та згідно з  пунктом 3 статті 22 Закону України "Про доступ до 
публічної інформації", запит направлено для розгляду за належністю та надання відповіді 
запитувачу в межах повноважень за пунктами: 1, 2, 3, 6 – до Головного управління статистики 
у Харківській області; 4, 5, 11 – Міністерства охорони здоров’я; 7, 8, 9, 10 – Міністерства 
соціальної політики.

Наявну статистичну інформацію, формування якої передбачено планом, також 
розміщено на згаданому вебресурсі, зокрема в розділі "Статистична інформація"/"Населення 
та міграція"/"Кількість живонароджених, померлих по регіонах". Методологічні положення з 
організації державних статистичних спостережень наведено в розділі "Методологія та 
класифікатори": "Статистична методологія".

Принагідно інформуємо, що з метою подальшого підвищення зручності доступу 
користувачів до офіційної державної статистичної інформації Держстат розробив мобільний 
додаток "Статистика в смартфоні". Додаток двомовний (українська та англійська) і надає 
можливість оперативно та зручно отримувати інформацію з наборів даних Держстату, 
розміщених на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних www.data.gov.ua (наразі 
доступна інформація з 2015 року). Інформація згрупована за темами (галузями статистики): 
населення, ринок праці, ціни, промисловість, сільське господарство, будівництво, транспорт, 
торгівля та інші. Додаток працює на ОС Android і безкоштовно доступний для завантаження 
на Google Play (https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone). Запрошуємо 
долучитися до використання додатка "Статистика в смартфоні".

Додатки: 1. Файл "додаток.zip" на першу адресу.
Додатки: 2. Файл "запит_212.pdf" (окрім першої адреси).
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